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Vasárnap 1912. február 25.

BRASSÓI
Megjelenik este 6 órakor. 
Egyes szám ára ti fillér. 

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal.

Társadalmi napilap.
Szerkesztőség és kiadóhivatal Kapu-utca 72 

Telefon 356.

Előfizetési árak:
A kiadóhivatalból elhozva 1 hóra 40 fill. 

1 hóra házhoz hordva 60 fill.
Pesti Ujlappal 1 hóra l K.

Van-e szükség a 
Népszövetségre ?

Sajnos, de még mindig találko­
zunk ilyen s ehhez hasonló kérdések­
kel. Sokan vannak városunkban, kü­
lönösen az intelligencia körében, akik 
nem ismerik vagy pláne félreismerik 
a katholikusok szervezkedésének a 
szükséges voltát. A napjainkban di­
vatos jelszavak hatalma alatt állanak. 
Féltik a felekezeti békét, társadalmi 
visszavonást látnak minden mozga­
lomban.

Akik igy beszélnek, azok nem 
ismerik a Népszövetség nemes cél­
ját. Amely egyesület zászlaján az 
egyház és hazaszeretet magasztos 
jelszavai diszlenek, attól nem kell fél­
teni sem a felekezeti, sem a társa* 
dalmi békét. Ezt a hazát magyarnak 
és kereszténynek megtartani s mim 
den olyan irányzatnak, mely val* j 
lást és hazát nem akar ismerni, el- j 
lenállam : ez a mi célunk-

S mégis mit látunk ? Azt, hogy 
egyesek tudomást nem vesznek az 
eseményekről, mert szellemi tápiáié* 
kukat olyan újságokból merítik, me­
lyek lekicsinylik a kath. mozgalma­
kat vagy egyszerűen elhallgatják. Má* 
sok pedig ' a Pató Pál féle bölcsesé* 
get követik : Ej rá érünk arra
még! I

Hogy ráérünk*e, az kérdés.
Aki figyelemmel kiséri a zsidó és j 
szabadkőműves lapok aknamunkáját 
s azt a rendszeres támadást, melyet 
épen a kath- egyház ellen intéznek, 
az be fogja látni, hogy ezzel szem­
ben összedugott kézzel nem lehet 
védekezni. Avagy mit szóljunk azon 
irányzathoz, amely a Pázmány alapí­

totta kath. egyetemen s Galilei kör 
hatása alatt lábra kapott? Mivel vé= 
dekezzünk, hogy az intelligenciát ke­
reszténynek megtartsuk ?

A ^statisztikái adatok szomorú 
képet festenek a jövő intelligenciáról. 
Minden pályán roham léptekkel lat* 
juk elreőadnia nem keresztény elemet. 
Nem az antiszemitáskodás a célunk, 
de nem tudunk annyira filoszemiták 
sem lenni, hogy aggodalmunknak ne 
adjunk kifejezést, midőn pld. az or­
vosi fakultáson 631 katholikus mel* 
lett a zsidók száma 1105-re rúg-

Ez és ehhez hasonló jelenségek 
tették szükségessé a kath. egyesüle* 
teket- Ez teremtette meg a kath- Nép- 
szövetséget is, mely egy táborba 
akarja összehozni a vallási és haza­
fias elemeket, mert az egyesülésben 
látja az erőt. — Ezek után lehebe 
kérdeni, hogy van-e szükség vedeke* 
zésre ? Ha igen ! — Akkor szükség 
van a Népszövetségre is.

az érdeklődés hiányát, de mindenesetre fi­
gyelemmel fogjuk kísérni ezen szövetkezet­
nek működését a közérdek szempontjából 
is, ami annál is inkább jogunk, sőt sok te* 
kintelben kötelességünk is, mivel a szövet­
kezetek a tagokra bizonyos fokú anyagi fe­
lelősséget hárítván, a közérdek szempont­
jából birálandók el, és mivel annak idején 
még a mull esztendőben is lapunk ezen 
Szövetkezet fejlődésének hathatos és bátor 
előmozdítói és pártolói közé állott, mert tel­
jes tájékozottságunk mellett szemünk előtt 
folyt le az a lelkes és odaadó munka, mely­
nek eredményét, már az akkori vezető, ön 
feláldozó lelkesedése, és egyénisége garan­
tált.

Olvasóink figyelmébe ajánljuk la­
punk hirdetéseit. Csak azoknál vásárol­
janak, kik lapunkban is hirdetnek.

Ä Gazdák
Szövetkezet®

A Gazdák Biztositó Szövetkezete 
brassói vezérképviselősége í. ho 22 én d.
u tartotta évi választmány, gyűlését úgy­
szólván teljes érdektelenség mellett. Még 
élénken él emlékünkben az 1910. évi febr. 
4-én lefolyt gyűlés, melynek nyomán mi 

Virágzó Szövetkezet“ czim alatt vezérczikk- 
ben méltattuk azokat az eredményeket ame- 
Weket a vezérképviselet akkori vezetőiének 
lelkes és szívós munkája a versenyintézetek
által is elismerten elért.

Egyelőre nem kutatjuk az okokat, ame­
lyek a múlttal szemben oly feltűnővé teszik

Élet-halál harc.
Az élet harc: az életerő küzdelme a 

bomlás, a feloszlás ellen.
Az anyag, halál 1
Az élet rejtély az ész, a tudomány 

előtt. Egy adat, amelyet nem lehet gram­
mokkal lemérni, bár már megpróbálták, 
hogy mivel nehezebb a harmatos virág, 
mint az elhervadt, a lurbékoló galamb, 
mint az agyonfojtott.

Az ember is élet. Ami bomlaszt, az a 
halál ; ami bomlik az az anyag : az élet az, 
ami megmarad s ezt a kereszténység 
léleknek nevezi. Azt mondja róla: állag, 
amely önmagára tovább él.

A lélek élet önmagában és önmagára, va­
gyis ez a tiszta élet, s az ember nagy 
kincse.

A társadalom is élet. Van benne, ami 
bomlaszt, ami oszlaszt.

Az élv-vágy, hírvágy, a túlzó becs­
vágy, szóval mindaz, ami az anyagból fa­
kad, az anyaghoz tapad s anyagban marad, 
az mind bomlaszt.

Élet, ami küzd a bomlás ellen. Ennek 
szabályait a kereszténység Isten akaratában 
találja fel.

Az a tudomány, amelyet manapság a 
vallás helyébe akarnak tenni, az örökösön 
csak próbálkozik.

Pedig az élet most van s belőle az

an
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egyes embernek csak kevés, csak évtizedek 
jutnak legfelebb.

Tehát ebből nem jut a kísérlete*
zésre.

Mit használ a szegény munkásnak, ha 
bebizonyul, hogy a szabadverseny elmélete 
nem boldogít, ha őt a nyomorgó életmód­
ra szorította le ?

Mit használ a tudományszomjasnak, 
hogy a kifejlődés elméletét megrostálják az 
idő eredményei, ha őt a maga életében meg­
csalta a divat.

Mit használ annak az , urának, ki sza­
lonokban éli le világát s atheisztikus gom 
dolatkörből merit bátorságot „kalandjaidhoz, 
ha majd egykor divatjamúlt lesz a vallás- 
gunyolás, az istentagadás és egy nagyobb 
tudományu, mélyebben gondolkozó kor fog 
következni mélységes meggyőződéssel, rém 
dületlen hittel. Mindez mit használ neki, ha 
ő már elfecsérelte a maga életét s tán setm 
mi, vagy csak a romlás roncsai maradtok 
meg belőle?

ÉleLhalál harc : ez az élet. A keresz­
ténység az élet hatalmas programmjával és 
nem elméletekkel lép fel. A kereszténység 
nem divat, sőt még nem is csupán tudo­
mány, hanem első és legfősorban életelv, 
úgy, mint a lélek életelv a testben.

Lélek nélkül is meg van a test, de 
akkor már bomlik, büszhödik — hulla.

Ami élteti, ami szépíti az a lélek.
A kereszténység is ilyen : éltetője az 

egyes ember, a család a társadalom életé­
nek. És pedig az a kereszténység, amelyet 
s ahogyan azt az Ur Jézus adta s nem 
az, amelyet egyik másik divatos korrigáló 
faragott ki magának a haladás címén.

És sajátságos dolog. Az emberek 
mennyire hadakozak a kereszténység ellen 
és nem mellette.

Igazi küzdelmet vívnak a halál, a rom-

Heti krónika.
A Brassói Ujlap eredeti tárcája.

(W.) A múlt heti jóslatunk valóra vált, 
a Népszövetség estélye csakugyan fényesen 
sikerült. Nagyszerű kép tárult az ember 
szeme elé. A hatalmas terem szorongásig 
megtelt, s minő bájos volt a közönség ké= 
pe. Volt ott méltóságos, nagyságos és min­
denféle cimü és rangú ur, és nő, európai 
látkörü egyén és kérges tenyerű munkás, s 
olyan szépen megfértek egymás mellett.

Megfértek, mert egyesítette valameny- 
nyit egy hatalmas, nagy eszme: az együvé- 
tartozásnak eszméje. Ahol az erőknek ilyen 
szilárd tömörülését látjuk, ott bízvást remél­
hetjük egy jobb, tisztább jövőnek hajnalha­
sadását.

Az estély lefolyása is gyönyörű volt. 
Előbb a vidám színjáték múzsája tartotta 
bevonulását. Valóságos diadalmenet volt. 
Lelki élvezet volt látni annak a kis lelkes 
művészgárdának ügyességét, törekvését, már* 
már tökéletesedni kezdő előadói készségét, 
s a forró deszkákon való bátor mozgását. 
Ezúttal az egyes szereplőkkel nem foglal­
kozunk, hiszen őket érdemők szerint és 
egyenként méltányolta már az Ujlap, csak 
azt emeljük ki, hogy az összjáték pompás, 
összevágó s élénk lefolyású volt.

Itt a játszók alakítási ügyességén kívül

lás, a bomlás érdekében az élet ellen. 
Miért szerelik a halált ? Miért nem az életet? 
Mert becsapatják magukat.

a «Fehértemplomhoz*

Brassó, Kolostor-u. 8,
Ajánlja kitűnő, saját készitményü 

eredménnyel bird :
Vénus créme ... 1 tégely —.80 fi
Vénus szappan ... 1 darab —.60 11
Vénus Poudre ... 1 doboz 1.20 fill
Petroline hajszesz . 1 üveg 2.— kői
Nagy választék különlegességekben ásvány 

vizekben és parfümökben.

A Brassói . 
Iparos Ifi. önképzo
az iparosok és ipari munkások nevelése és 
művelése céljából f. év február hó 25=én 
(vasárnap) d. u. fél 4 órakor ez „Orient 
(N. 1.) szálloda nagytemében műsorral

egybekötött népszerű
tudományos előadást 

tart.

MŰSOR:
1. ) Szaval Pataky Géza
2. ) Monológ. Előadja Ács Imre.
3. ) Női szív és szerelem. Felolvasás. Tart­

ja Krizsán Ferencz.
4. ) Páros jelenet. Előadják: Papp Margit­

ka és Bodnár Adolf.
5. ) „Norma.“ Bellimtől. Előadja az Ulb- 

rich család.
6. ) Megjött a papa. Vígjáték 1 felvonás­

ban.

Személyek:
A papa — — — — — Góber János 
Pali — — — — — — Bernhardt D.
Rózsika — — — — — Juhos Etelka
József — — — — — Kötlek Rezső 

Helyárak: Ülőhely 20 fillér, állóhely 
10 fillér.

Jegyek válthatók a felolvasás napján 
az „Orient“ szálló pénztáránál délután fél 3 
órától kezdve.

: : Legsikesebb : :

egyenruhák
Lengyel Gyula

egyenruha üzletében készíttetnek 
Brassó, Hosszu-utca 14 sz., 
aki a drezdai szabászat! akadémián

— diplomát nyert. —

Istentisztelet
sorrendié.

Böjt 1. Vasárnapján 
a plébánia templomban szt. misék : 
6, 7, 8, 9, fél 12 órakor. D. e. 10 
órakor szent beszéd, csendes szt. mi­
se. Délután 5 órakor litánia.

Vasárnapon délelőtt 9 ó. 
nem lesz szent mise, a nővérek ká­
polnájában. Délután 5 órakor a plé­
bánia templomban böjti szent beszéd, 
lesz. Este 7 órakor a rajteremben 
nőknek conferenciás beszéd-

meglátszik az avatott rendezők erős keze. 
Az előadást természetesen tánc követte, s 
nagyon természetes, hogy mindenki ezen a 
bálon mulatott a legjobban, s nagyon ter­
mészetes, hogy a jókedv világos virradatig 
tartott.

Talán azért ilyen sokáig, mert minden­
ki tudta, hogy ez az idei farsangnak utolsó 
szabadabb fellobbanása. S két nap múlva 
csakugyan elhangzott a mélységes gondo­
latikat ébresztő: „Megemlékezzél ember, 
hogy porból vagy és porrá leszesz“, s a 
pap a fejünkre hintette a hamvat. S ez a 
csipetnyi hamu elég erős, hogy elűzze a 
hiuságos gondolatokat, s előtérbe tolja azo­
kat, amelyek a lelki megtisztulás szolgálatán 
ban állanak.

S ebbe a hangulatba stílusosan illesz­
kedik bele az a tény, hogy városunkban 
javában folynak a lelki gyakorlatok. Délelőtt 
és délután gimnázistáinkat, este pedig a ka= 
tholikus nőket igyekszik az üdvösség for­
rásához vezetni a gondos lelkiatya. Ez a 
lelkiatya Halmay János régi, jó ismerősünk. 
Már tartott hét év előtt lelki gyakorlatokat 
nálunk. Akkor karmelita rendű szerzetes 
atya volt Páter Antal, most világi pap. Csak 
ruhája és disciplinája változott, egyébként 
az akkori atyát hozta újra el: szeretetremél­
tó egyéni modorát és szónoki erényeit. Be­
szédei tanulságosak és formásak. A gyer­
mekkedély psiologiáját pompásan ismeri, 
nagy pedagógiai érzékre vall, hogy a szín­
vonalhoz tud alkalmazkodni.

Aprók és nagyok figyelemmel hallgat­
ják, élvezik és okulnak.

S mig ő szép csendben egyengeti 
az üdvösség útját, egyebütt is lázas igyeke= 
zet mutatkozik. Három szent Antal estély 
előkészületeiről van szó. Mindeniket más 
és más valaki rendezi. Egymást buzgóságba 
jóformán túllicitálják, s ez a buzgóság biz­
tos sikert jelent. ,.

Katholikus intézményeinket még egyéb
terv is foglalkoztatja. Otthont szeretne, me­
leg, állandó, biztos otthont, ahol tc®tvé[‘ 
szeretettel találkoznék mindenki, aki a hatal­
mas keresztény eszméknek szolgalatéba sze­
gődik Ez igen dicséretes óhaj, mert histo- 
fiai igazságba*, hogy csak biztos ol,honok- 
ból indult ki a civilizációnak minden ered* 
ménye. A nomád és a troglodita Kultúrát 
nem terjesztett sohasem. Adja Isién, hogy 
ez a biztos hajlék nemsokára a megvalósult 
álmok közül való legyen.

Ez a hét a tisztviselők, tanárok, nagy­
hete volt. A várva-várt státusrendezések 
már megtörténtek, vagy legalább útban 
vannak. Úgy látszik szintén útban van 
a milliók által óhajtott politikai béke is. Bár 
úgy volna, bár a közeledő tavasz, amelynek 
sejtelmét már mintha éreznők a levegőben, 
enyhe napsugárban elhozná a szivek tava­
szát is, minden sikernek alapját, az áldott 
békét is.
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szabó-üzlet
aktáron a legfinomabb szövetek 
1SÓ, Weisz-Mlhály-utca 6 szám

Jtrtl ep* AUTOMOBILOKauló- 
yAALrLCffC olaj, autó-pneumatik a 

legjobbak.
Kerékpár és autókikölcsönzés.

Kerékpár-, varrógép- és, autó-javitások.
MOOSER MIHALY-nál

Brassó, Kapu-utca 39.

Kelemen András
saját gyártmánya

cipész

Brassó, Weisz-Mlhály-utca 27.

Nővérek kápolnájában. Szt. 
misék: 7. és 9 ó. Délután 4 ó. litá­
nia áldással, szt. beszéd a cselédott­
honiaknak.

Szt. János templomban. Szt. 
misék; 7, fél 9 órakor. D. e. 10 óra­
kor szent beszéd, énekes szt. mise, 
d. u. 3 órakor litánia.

február

Vasáru.

HÍREK.
Róm. kath. lnvocalit 
Protestáns Mátyás 
Oör. k. Nagyböjt 
1. v. feb. 12.

Nap kel 6o. 52. p. ny. 5. ó. 35.
Hétfő, 26, Róm. kath. Géza, Viktor 
Protestáns Géza,
Gör. k. Martintán febr. 13.
Nap kel. 6 ó. 50 ny. 5 ó. 37.

Személyi hír. Meisel József apátple- 
bánosunk ma Gyulafehérvárról városunkba 
visszaérkezett.

— P. Sánta Agellus szárhegyi zárda­
főnök, volt teológiai lektor városunkban 
időzik.

A törvényszék köréből. A marosvá« 
sárhelyi kir. ítélőtábla elnöke Dalnoki Veress 
Gyula sepsiszentgyörgyi kir. járásbirósági 
díjtalan joggyakornokot a brassói kir. tör« 
vényszékhez díjas joggyakornokká nevezte
ki.

Ki főzött az otthonban? A brassói 
r. k. el. iskolával kapcsolatos Szent Antal 
Napközi Gyermekotthon növendékeit ma 
Kovács Pálné úrnő látta el Ízletes délebéd­
del. Fogadja jótéteményéért a vezetőség há 
lás köszönetét.

Csőd. A brassói kir. törvényszék Con­
rad josefine utóda cégtulajdonos Vásárhelyi 
Zsigmondné biassói lakósnó ellen a cső­
döt megnyitotta. Csődbiztosul dr. Jahn 
Frigyes kir. Ítélőtáblái biró, tömeggondnokul 
dr. Farkas Lajos helyettesül dr. Kovács 1st« 
ván brassói ügyvédek neveztettek ki.

Hitelezők igényeiket 1912. év május 
hó 6-ig jelenthetik be. |

Kölcsönadott gyalupad. Dirstai 
György állítása szerint hónapokkal ezelőtt 
használat végett kölcsönadta gyalupadját 
Jiuvelka] János brassói lakósnak, most hogy 
szüksége volt rá, visszakérte, de Jiuvelka 
ezt állítja, hogy a gyalupad az övé. Dirstai 
a rendőrséghez fordult, hogy tulajdonát 
vissza szerezze.

Baleset. Tegnap délután a Kohn és 
Sennensieb Hosszu«utca 131 sz. a. deszka­
gyárban Stinghe Demeter munkást baleset 
érte. Az egyengető gépen dolgozott. Mun«

kaközben a deszka kiugrott s a kés jobb 
kezét súlyosan megsebesítette. Nyomban a 
kórházba szállították, hol ápolás alá vették.

Halálos baleset a mávnál. Pálfalvi 
János brassói fékező Sepsibükszád-Bálványos 
állomáson egy teherkocsi összekapcsolásá­
nál a vonat kerekei alá került, mely a vi­
gyázatlan fékezőt elvágta. Nyomban meg« 
halt.

Gyűrűt loptak. Csiky Julis ma felje­
lentést tett a rendőrségen, hogy szobájából 
2 arany gyűrűt lopott el egy román diák. 
A rendőrség a személyleirás alapján elő is 
állította a diákot, ki azonban tagadja, hogy 
ő követte volna el a lopást.

Elgázolta a közúti. Lapunk tegnapi 
számában megírtuk, hogy csütörtökön este 
G óra tájban a Vasut-utcában tramvay elgá­
zolta Sturmfeld uzoni lakóit. A megindított 
vizsgálat érdekében a rendőrkapitányság ez 
utón is kéri mindazokat, kik az esetnek 
szemtanúi voltak, a rendőrkapitányság bün= 
ügyi osztályá nál jelentkezni szíveskedjenek-

Merth János
első brassói teke-asztal asztalos

= 1 aktár kész teke-asztalokban. =

Brassó, Vasút utca 8.

Beer Gustáv
női«szabó

Brassó, Kórház-utca 33.

Kovács Sándor
fényképéss

Brassó, Katonakórhaz-utca 2 sz

A feketék vagy
ri96,MMmlrt

Nem rigókról leszen szó, hanem feke­
te ruhába öltözött kék szemű kedves le­
ányokról. Nem is leányok ők, hanem csak 
lánykák voltak, mikor mind a három fekete 
ruhát és kendőt kapott. Rég volt . . . 
nagyon régen . . . akkor, amikor édes
jó anyjukat temették . . . Mind a há­
rom sirt . . . de nem tudta miért ?
Sírtak, mert apjuk is sirt . . . mert azt
a jó anyát . . . rózsás kertbe vitték
aludni ... és ő nem jött haza többé.

. Csak a lelke lakott közöttük és ott­
honukban. Akkor úgy meg szokták a teke« 
te ruhát, hogy nem is tudtak megválni 
tőle.

Egymás után kerültek iskolába . . .
I Jól tanult mindegyik ... de nemcsak 

a tanulásban, hanem egész viselkedésükben 
is példásak voltak ... Egy pillantás, 
egy komolyabb megszólítás . . • ké­
nyeket fakasztott ki szemükből ... És 
aztán óra végén, ha hazafelé ballagott a 
három fekete ... a három rigó . . . 
víg csevegés helyett . . 'zokogásban tört.

Hogyne, hisz buktatással fenyegette 
a legkisebbik feketét a hitoktató, . . .
meri jóakaralu tudatlanságból . . • nem
hallgatta a hittan! előadásokat . . . Pe­
dig mondta, ígérte ... a szegényke 
azt . . . édes tisztelendő ur . . .
meglátja . . . hogy jó leszek . . .
olyan leszek, mint a másik két fekete . . .

Ezeket mondotta . . . hazafelé bal­
lagva, és mind a három ígéretet is tett, 
hogy úgy lesz az, amint a legkisebb rigó 
mondta: jók lesznek ... jók . .
olyanok, mint az angyalkák . : ■ De ?

Táviratok.
Bpest, febr. 24

\ képviselöház, nagyon látogatott. Az 
ülés előtt a Kossuthpárt tartott értekezletet, 
amelyen Návay is megjelent.

A képviselőházban a napirend előtt 5 
justhpárti képviselő kért szót. Miután azom- 
ban az elnök biztosította s képviselőket, 
hogy ma a véderőtörvényjavaslatra a sor 
kerül, valamennyien elállottak a szótol, de 
kikötötték, hogy Khuen és Apponyi beszé­
dei után Györffy fog felszólalni a Justhpárt 
nevében.

A napirend előtt még jelentette az 
elnök, hogy Hegedűs és Rozenberg ellen 
összeférhetetlenséget jelentettek be.

Ezután a miniszterelnök szólalt fel.

> MAOVAR TÁVIRATI IRqDA jelentései.
1 Justhal polemizált és fejtegette, hogy az al­

tiszti kérdésben megfelelő megoldást talál­
tak. A választójogra vonatkozólag pedig ki­
jelenté hogy a javaslat előkészítéséhez a 
gytHtés alatt levő adatok nagy fontos­
sággal bírnak. Olyan lesz a választói jog, 
amely a nemzetet ki fogja elégítem. A ka­
tonai törvénykezési nyelvet ihetöleg nem 
vívhattuk ki, amelyet az ellenzék fel állított.

Apponyi kért aztán szót. Beszédjében 
kifejtette, hogy Khuen a niai beszédjével 
közelebb jutott a Kossuthpárthoz. Apponyi 
már csak a választójogra vonatkozólag kér
nyllatl<Khuen válaszolva Apponyinak, kijelen­
ti, hogy a kormány ez évben beterjeszti a 
választójogi javaslatot.

FAZEKAS ANDRAS
FÉRFISZ.ABÓ

BRASSÓ, FEKETE-UTCA 6

A „Római Császár“ vendéglő
borkimérésben (Árvaház-u. 3. sz.) kitűnő

I SSff BOROK
kaphatók. - Elismert jó konyha!

Hubert Hedwig
virágterme 

Brassó, Kotostor-u. 23. Telefon sz: 500.
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Válaszolt a kicsike, az angyaloknak fehér a 
ruhájuk és a miénk fekete . • ■ » Qr' 

sze, válaszolt a másik . . • mald
először megyünk szt. áldozáshoz aztan e 
szünk . . . fehér angyalok.

És úgyis volt.* Szép fehér angyalka 
volt mind a három valamelyik évnek feher-
vasárnapján ... ügy örvendett a

. de a mama is . • • 011 d
men,országban. De örvend«« a három le- 
kete is, mint az apa mondta : az ö édes
rigóinak . . . “ Aztán teltek a napok

A fekete ruhából sötét ruha lett. . . 
és e ruha alatt már a szív is 5.kezdett do- 
bQ(rnj . Sokszor mind a háromnak
Olyan melege volt . . . hogy ki is pi­
rosodott az arcuk, mert mind a három lát­
ta őt! ... Kit ? ... »át .. .
ól! Jajj, meg ne tudja az apa.

** *
Megtudta pedig, meg bízza, . . •

hogy a legnagyobb feketének ... na­
gyon fáj a szive . . • Szeret . . •
Sőt sejtette azt is, hogy a középsőnek is . . 
a szive kissé furcsán ver és dobog . • •
Csak a legkisebbnél nem vett észre sem­
mi, ... ő nem is szeret még . • •
mert ő csak ragaszkodik . . . valakihez
Aztán a ragaszkodás még nem szeretet. Ugy*e.

Amig a szép kerti rózsák mind ki* 
nyíltak volna, melyeknek a feketék elmesél* 
ték azt, ami szivüket boldoggá teczi, a jó 
apa lehunyta fáradt fejét . . • Eltemet-

_ . akkor találkoztam, azaz ismer­
kedtem meg mind a hárommal • • •
Fekete minden rajtuk, csak a szemük kék, 
és szivük fehér és ártatlan . . • Most
nem mosolyogtak és örvendtek a fekete ru* 
hának . . . mint akkor, mikor anyjukat
temették . . mert most tudtára ébredtek 
annak, hogy teljesen árvák a fekete rigók.

* *
Az árvaságban is oly hűségesen sze* 

rették egymást és ebből a szerétéiből ne­
kem is juttattak egy pár morzsát, ki anyjuk 
és apjuk lettem, kinek el—elpanaszohak 
keserűségüket, de a panaszban nem volt 
keserv, hanem édesség.

Lelkünk összefort, a rigók és én 
egymásért aggódtunk. „Nem hagyjuk el 
egymást ugy-e soha ? A válasz egyszerű 
volt: sohe. Ámen úgy legyen.

dig tova szöktek, azok után kik ma boldo- 
gak mert angyali ártatlanságban örök hűsé­
get esküdtek azoknak, kikért gyermekkoruk­
ban szivük hevült és nagyot dobbant.

Országos iparegyesület által kitüntetett
nagy ezüst éremmel

fogtechnikai műterem

Gust Richárd
BRASSÓ

Gyümölcs-sor 19. /
^Rendelkezik: j

9—12 és 2—5-ig 
Távbeszélő sz. 314-
Kitüntetve ___

Berlinben 190/.

_©•
9

I
1 Krisztián József«,«. 5

keresztény katholi ti- cég. |£
H . _ : A pécsi főszékesegyház és : _ . I 
JH ; — ; számtalan plébánia szállítója. J:_: számtalan plébánia szállítója.

I
 Alapitatott: 1880-ban.

Méhviaszgyertyagyár Pécs.
Főüzlet: Szigeti ország-ut 3. 

Fióküzlet: Jókai-tér 9.

APOLLÓ
BIOSKOP

Szombat és vasárnap 
Február 24—25.
„A két fegyenc“
10 és 13 számú.

Társadalmi dráma 3 felvonásban 
1000 méter hosszú film.

A Nordisk film Compagnie legújabb szen­
zációja.

A szerepeket a kopenhágai dán királyi szín­
ház tagjai jáiszák.

Dohány termelés (látványos)
Fóka etetés (látványos)
Szökés (humoros)
Baritonista (humoros)
A harc (Dráma)

Legközelebb:
„Indus vér“

társadalmi dráma 1000 méter hosszú film. 
„Megmentve a tenger mélyéből." 
Szenzációs Dráma 2 felvonásban 

1000 méter hosszú film.
Hétfőn nincs előadás.

Kedd és szerdán uj műsor.

Ajánlja a Főtisztelendő papság 
figyelmébe preparált, füstnél 

: kuli méhviaszgyertyáit. : —

l
BARTHELM1E GYÖRGY

Brassó, Kapu-utca 41.

I - \\ .
Varró-, számaié-, összeadó-, diktáló-, írógépek 

I villany- és phizikai szerek, irodagépek és különleges- 
I ségek üzlete.

A legnagyobb írógépek és különlegességek
raktári „ . , ,

írógép-iskola.
Telefon 380. Tcleion 380

öälÄMBäS

ELITE MOZGÓ. Ajánlom:

Aztán jöttek napok, hónapok és évek. 
Ók elrepültek szebb éghajlatra, csak a fe­
keték emléke maradt velem. Levél se jött, 
hirt se hallottam.

** *
Aztán jött újból egyszer a kikelet ve* 

lük a rigóktól az életjel. Három eljegyzési 
lap: N. N. és N. N. — N. N. és N. N. —
N. N. és N. N. jegyesek.

*# *
Kinyitottam a lakásomba tartott három 

rigó kalickáját, útnak bocsájtottam őket, 
menjetek és mondjátok meg testvéreiteknek, 
hogy apátok szive nagyon fáj. Amikor ti 
újból fehér ruhát vesztek fel, ő feketébe 
öltözködik, hogy legalább a szín emlékez­
tesse őt arra, miszerint három rigója volt, 
kikről ő sohasem feledkezik meg.

Az őszbe borult öreg ur szeméből 
egy köny potyán! le a földre. A rigók pe-

Az Elite Mozgó előadását újból 
megkezdette. Vasárnap nagy díszelő­
adást tart.

Előadások fél 3, 4, 6 és 8 ó-

Felelős szerkes t>: Dr. Költze Károly.
Fí szerkesztő Frlihvirth Mátyás.

Szerk sztö: Buszek Béla.
Kiadja: A Brassó; Népszövetségi Takarék 

és Hitelszövetkezet.

KAPHATÓKÉ
— mellett —

részi etfiz<té$rc is
elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas*
»-c^rok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynemű, szalon-garni­
túrák, díván ok, matracok, fali- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

SZÖLLÖSY ZS.
Brassó, Kapu-utca ÓQ. 

Ügynökük megfelelő fizetés 
mellett felvétetnek.

Sótalan nagyszemü kaviar — 1 kg. 40 kor.
Astrahan kaviar — — — 1 kg. 25 kor.
Veres ikra nagyszemü — 1 kg- 4 kor'
Lapardan, Marii.irozott angolna, kelettenger.

heringek, füstölt lazac stb. 
Elsőrendű bosniai szilva 1 kgr. 1 kor. Ber­
ber datolya, vérbélü narancs és mandarin. 

Nagyböjtben minden nap friss hal.

I. Gy. Eremie. Hirscher-u. 1.

„KORONA“
szálloda

— részvénytársaság Brassó. —
Első rangú szálloda.

100, a legmodernebb kényelemmel berendezel 
szoba és szalon. 250 vendég beiogadasára alkat 
más. Villanyvilágítás. Lakosztályok fürdőszobák 
kai. Saját gőzmosóda. Központi szellőztető. író 
és olvasó-szoba. Nagy fogadó-terem. Fürdők 
Zeneterem. Turista-megszálló. Sötétkamra fény 
képészek részére. Kiállító szoba Kér -erkély 
Társaskocsi minden vonathoz. Aiitomobilgarage 
A legnagyobb zlésset és kényelemmel berende 
zeit kávéház. 100-íéle bel- és külföld.lap és « 
pes folyóirat. Nagy billiárd-szoba. Jalszó* notn 
Páholy. Elegáns éttermek és szeparék.
ooro/és likőrök, valamint alkoholmentes t. ^
Elsőrendű bécsi és francia konfts” Ltekin-
ványosságszámba menő berc"dprd^„j. és nenv
tésre szívesen rendelkezésre áll-Erde >, örök 

zetközí-étkek Piheni-, bajor és ango
Mäder János

Hentschcl könyvnyomda Brassó telefon 356.

*


